

省十一届人大常委会第14次会议通过多项人事任免

戚和平辞去省人大常委会副主任

盛茂林任省政府秘书长,谢超英任省经济和信息化委员会主任,彭崇谷任省人力资源和社会保障厅厅长,方先知任省国土资源厅厅长,田家贵任省农业厅厅长。

本报3月31日讯 今天上午,省十一届人大常委会第14次会议闭幕。省委书记、省人大常委会主任张春贤主持第二次全体会议。

戚和平同志因任职年限到期,根据中央决定和省委安排,请求辞去湖南省第十一届人民代表大会常务委员会副主任职务。会

议表决通过了省人大常委会关于接受戚和平同志辞去省第十一届人大常委会副主任职务的决定。

会议决定任命盛茂林为省政府秘书长,谢超英为省经济和信息化委员会主任,彭崇谷为省人力资源和社会保障厅厅长,方先知为省国土资源厅厅长,田家贵为省农业厅厅长。张春贤为本次

会议任命的同志颁发了任命书。

会议听取了关于《湖南省民用运输机场管理条例(草案)》审议结果的报告,关于《麻阳苗族自治县城镇管理条例》和《湘西土家族苗族自治州小溪国家级自然保护区条例》审查结果的报告,并表决通过了上述3件地方性法规。

链接新闻

妇女反抗家庭暴力而构成犯罪或可免罚

本报3月31日讯 今天下午,省人大常委会执法检查组召开会议,专题听取了省政府及有关部门、机关和团体贯彻实施妇女权益保障法的情况汇报。农村妇女土地权益保护问题、家庭暴力问题以及女职工维权问题等是

本次会议讨论重点。

去年,全省县以上妇联接待和处理家庭暴力问题2750件,占婚姻家庭类的31.3%,伤害和虐待事件时有发生。

省妇联表示,《关于加强家庭暴力受害妇女司法保护的

指导意见(试行)》已于2009年4月正式出台。对于妇女在长期遭受暴力的情况下,为摆脱施暴方或保护家人,杀害或伤害施暴方构成犯罪的,审理时依法可以从轻、减轻或免于处罚。

■记者 李国平 实习生 邱巨

全省今日入汛期

4月15日前,所有林区野外禁火抽烟、上坟烧纸钱都不行

从4月1日起我省正式进入汛期。从当天8时起至9月30日24时止,省、市(州)、县(市、区)三级防汛抗旱指挥部办公室实行汛期24小时不间断值班,密切监视汛情,应对可能发生的洪涝及次生灾害。

强对流天气将频现

省气象台预报,明天我省雨水将继续光顾,其中自治州、张家界、常德、益阳、岳阳局部有大雨。进入4月后,暴雨、雷电、大风、冰雹等强对流天气也将在我省频繁出现。

省防指强调,目前湘西南部部分地区春旱比较严重,要引起高

度重视,做好相应工作。

洞庭湖提前进入防汛状态

去冬今春,全省开展了大规模的水利建设,提高防汛抗旱能力。截至3月下旬,全省修复水毁工程384万处,加高加固堤防280公里。

作为防汛重点之一的洞庭湖地区,已提前进入了防汛状态。连日来,长江干堤湖南段的大堤上总有人昼夜巡逻,并对大堤上可能出现的裂缝进行重点观察。尽管现在洞庭湖区还处在枯水季节,但因外河水位较低、反渗等因素,预防崩岸成为重点防范内容之一。

提醒

4月冷暖空气频繁 15日前林区禁止野外用火

记者从省气象部门了解到,4月份省内冷暖空气活动频繁,干湿交替明显,连晴天气期间森林火险气象等级较高,提醒大家特别注意森林防火。

据了解,目前我省森林火灾99%都是人为因素引起的。目前,省森林防火指挥部已下发紧急通知,在4月15日前,全省所有林区禁止一切野外用火。野外禁火包括禁止农事用火、烧荒、野外抽烟、野外上坟用火等一切野外用火行为。

■记者 胡信锋 实习生 廖甜添

长沙连续3年出现输入性疟疾

专家提醒:出国归来者要注意防范

本报3月31日讯 长沙连续3年出现输入性疟疾病例。今日,长沙市疾控中心专家申晓君副主任医师介绍,2005年-2009年长沙处于无本地感染疟疾状态。但近年来,到国外务工、经营、旅游、求学的人员不断增多,长沙也出现了输入性疟疾病例。专家提醒,为了自己和他人的健康,外出务工人员回国后切记及时进行健康体检。

“打摆子”进入传播期

“疟疾,俗称‘打摆子’,是一种经中华按蚊叮咬而感染疟原虫所引起的虫媒传染病。”申晓君介绍,疟疾具有周期性发冷、发热、出汗等特点,发热时体温可高达40度以上,一般每天或隔天发作一次。儿童发病率高,大都于夏秋季节流行。长沙虽然不是高疟区,但随着气温的逐渐上升,疟疾传播的风险也随之增大。

出国前备好药品

专家提醒,疟疾可防可治,防蚊灭蚊是预防的重要措施。特别是前往国外疟疾严重流行地区的人员在出国前一定要先了解目的地疟疾流行情况,备好防疟药品。目前,长沙各级疾控机构、出入境检验检疫局均可为回国人员提供免费的疟原虫检查。去过高疟区的人员回国后,可到以上机构进行一次免费的疟原虫检查。如果回国后出现原因不明的发热性疾病,应及时到医院就诊,并主动向医生提供疫区居住史和疟疾病史等情况,以防延误诊治。从非洲归国的市民,还要注意有无感染恶性疟疾的可能。

■记者 张春祥



国内最大原生杜鹃花带惊现炎陵

炎陵县湘赣边界上万亩的野生云锦杜鹃目前进入盛花期,直到4月底凋谢,比一般杜鹃晚开花10余天,但持续时间却是其他杜鹃花的一倍。这里是我国境内目前发现的最大的原生杜鹃花林带。

■记者 廖才文 通讯员 尹显亮 张兴林



耒阳一煤矿透水 两人死亡

本报3月31日讯 3月29日下午,衡阳耒阳市南阳镇天门煤矿发生一起透水事故,目前已造成两人死亡。

事发后,当地有关部门立即组织人员进行救援,30日上午,已发现一具遇难者遗体,另有一名矿工下落不明。据南阳镇镇委副书记介绍,死者为南阳当地人,失踪者为张家界人。

31日晚,记者在当地得到的最新消息确认,事故已有两人死亡。目前,抢救工作仍在继续。

■本报记者

5000元请你来取名设计LOGO

本报3月31日讯 3月14日,中国未成年人网站(试运行暂用域名: http://www.redtest.cn)开通试运行,全国未成年人有了一片专属于自己的网络空间。为了装扮好这个空间,让她有炫亮的名字和标识(LOGO),现请全体网民为她取名、设计LOGO。

广大网民可将创意发到邮箱: logozi@rednet.cn。4月19日截止投稿,征集到的网站名称和网站LOGO设计作品,经评审组初选,确定6个候选名称后在网上公布,接受网民投票。

本次征集活动设立网站名称及LOGO设计大奖各1名,各奖励人民币5000元;入围奖各5名,各奖励人民币500元。

■记者 胡抒雯

9个联合检查组 查工程领域等问题

3月31日,我省派出9个联合检查组,针对工程建设领域和落实扩大内需促进经济增长政策方面存在的问题,在全省各地开展为期半个月的集中大检查。省治理工程建设领域突出问题工作领导小组表示,对发现的违纪违法问题,将从从重处理。

■记者 李国平 实习生 邱巨

老劉野生大鱼坊

乌苏里江的极品鱼: 鲤鱼 一在严寒的中俄边境河流生长了多年,重达百斤

大鱼吃小鱼 小鱼吃虾米 我吃大鱼

请客就要吃没吃过的珍品

生长在中国东北边境的严寒河流中,肉质鲜嫩,营养价值极高,属珍稀鱼类。

木柴 铁锅 炖大鱼

鲤鱼

北京连锁店8家 上海连锁店5家 广州连锁店8家 深圳连锁店8家 南京连锁店4家 成都连锁店4家

全国连锁长沙旗舰店: 芙蓉中路摩天轮下好乐迪旁 电话: 85568713